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2.ª Sessão Extraordinária do dia 29 de março de 2022 - Ata n.º 6.

Aos vinte e nove dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, às dezessete

horas e vinte e cinco minutos, em ambiente misto, utilizando-se do Sistema
de Deliberação Misto, instituído pela Resolução n.º 19, de 15/12/2020, com

discussão  e  votação  mista  em  virtude  da  emergência  de  saúde  pública

relacionada ao coronavírus SARS-CoV-2, foi registrado o quórum necessário

de Parlamentares. O Senhor Presidente  Ademar Luiz Traiano, secretariado

pelos Senhores Deputados Luiz Claudio Romanelli  (1.º Secretário) e Gilson
de Souza (2.º Secretário), “sob a proteção de Deus”, iniciou os trabalhos da 6.ª
Sessão Extraordinária da 4.ª Sessão Legislativa da 19.ª Legislatura.

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSDB): “Sob a proteção de

Deus”, iniciamos a 2.ª  Sessão Extraordinária.  Não há Ata a ser lida e nem

expediente. Vamos à Ordem do Dia já de imediato. Por favor, Sr.s Deputados,

peço que agilizem aí o registro das presenças.

ORDEM DO DIA.

Passamos ao Item da pauta.

(Iniciou-se  a  apreciação  da  matéria  constante  da  Ordem  do  Dia.
Presidente  sem  voto.  Votação  realizada  através  de  aplicativo  para
votações.)

ITEM 1 – 2.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 14/2022, de autoria do Tribunal de

Justiça, Ofício n.º 2/2022, que altera a redação do art. 136 da Lei Estadual n.º
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16024,  de  19  de  fevereiro  de  2008  –  Estatuto  dos  Funcionários  do  Poder

Judiciário do Estado do Paraná. Pareceres favoráveis da CCJ e Comissão de

Finanças e Tributação. Substitutivo Geral do Tribunal de Justiça, já anunciado.

Vamos  submeter  ao  voto  o  substitutivo  geral  do  Tribunal  de  Justiça.  Em

discussão. Em votação. Votando. Como encaminham o voto os Líderes?

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”.

DEPUTADO HUSSEIN BAKRI (PSD): Pedimos o voto “sim”.

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSDB): Votação encerrada,

Sr.s Deputados: [Votaram Sim: Adelino Ribeiro, Alexandre Amaro, Alexandre

Curi,  Anibelli  Neto,  Arilson  Chiorato,  Artagão  Junior,  Bazana,  Boca  Aberta

Junior,  Cantora  Mara  Lima,  Coronel  Lee,  Cristina  Silvestri,  Del.  Fernando

Martins, Delegado Jacovós, Douglas Fabrício, Dr. Batista, Elio Rusch, Evandro

Araújo,  Francisco  Buhrer,  Gilberto  Ribeiro,  Gilson  de  Souza,  Goura,  Gugu

Bueno, Guto Silva, Hussein Bakri, Jonas Guimarães, Luciana Rafagnin, Luiz

Carlos Martins, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto,

Marcio  Pacheco,  Maria  Victória,  Mauro  Moraes,  Michele  Caputo,  Nelson

Justus,  Nelson  Luersen,  Nereu  Moura,  Paulo  Litro,  Plauto  Miró,  Professor

Lemos,  Reichembach,  Requião  Filho,  Ricardo  Arruda,  Rodrigo  Estacho,

Soldado  Adriano  José,  Tadeu  Veneri,  Tercílio  Turini  e  Tião  Medeiros  (48

Deputados);  Votou  Não: Homero  Marchese  (1  Deputado);  Não  Votaram:
Ademar  Traiano,  Cobra  Repórter,  Galo,  Soldado  Fruet  e  Tiago  Amaral  (5

Deputados).]  Com 48 votos favoráveis e 1 voto contrário,  está  aprovado o
Projeto de Lei n.º 14/2022.

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSDB): Nada mais havendo

a ser tratado, encerro a presente Sessão.

“LEVANTA-SE A SESSÃO”.
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(Sessão encerrada às 17h27, tendo sido lavrada a Ata para fins de publicação

em atendimento ao disposto no art. 139, I da Resolução n.º 11 de 23/8/2016,

Regimento Interno.)
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